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Organiczna szpachlówka do napraw miejscowych   

 
 

 

Charakterystyka 

Zastosowanie  do wnętrz  

 szpachlówka do napraw miejscowych na zagruntowanym drewnie, tynku, betonie 

i na małych powierzchniach zagruntowanego metalu  

 

Właściwości  łatwy do szlifowania  

 możliwość szybkiej dalszej obróbki  

 hamujący rdzę  

 szybkoschnąca  

 wysokowydajny  

 materiał wypełniający  

 bez rys do 1000µm rubości warstwy mokrej  

 

Wygląd  matowy wg EN 13300  

 

Specyfika/informacje  tubka zawiera 0,375 kg  

 

Dane techniczne 

 

 
Kryterium 

Norma/ przepis 

kontrolny 

Wartość/ 

Jednostka 
Informacje 

 Gęstość  1,9 g/cm³  

 Podane parametry są wartościami średnimi albo przybliżonymi. Z uwagi na 
zastosowanie w naszych produktach naturalnych surowców, rzeczywiste wartości 
w poszczególnych dostawach mogą nieznacznie odbiegać od podanych, co 
jednak nie ma wpływu na przydatność produktu. 

Podłoże 

Wymagania Podłoże musi posiadać odpowiednią nośność, być wytrzymałe, równe, suche.  

Przygotowania Usunąć powłoki o niedostatecznej nośności/przyczepności.  
Porowate i chłonne podłoża należy zagruntować.  
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Aplikacja 

Temperatura aplikacji Minimalna temperatura podłoża i powietrza: +5 °C 
Maksymalna temperatura podłoża i powietrza: +30 °C 

Przygotowanie materiału Gotowy do użycia  

Struktura powłok Środek gruntujący: 
Zaszpachlowane miejsca wzgl. całe szpachlowane powierzchnie przed 
naniesieniem kolejnych powłok należy zagruntować środkiem StoPrim Plex. 
 
szpachlowanie przed lakierowaniem 
Wewnątrz budynków w zależności od chłonności podłoża zagruntować środkiem 
Sto-Vorlack AF. 
 
Zastosowanie produktu w jednej lub kilku warstwach. 
 
Dalsza aplikacja: 
można stosować z lakierami Sto i farbami dyspersyjnymi Sto do wnętrz. 

Aplikacja przy użyciu pacy tynkarskiej 
 
Produkt należy nakładać szeroką szpachlą lub szpachlą japońską, materiał można 
nakładać cienkimi warstwami kilka razy w ciągu dnia.  
Bei Fleckspachtelungen vor dem Lackieren grundieren.  
 

Schnięcie, twardnienie, czas 
oczekiwania do ponownej 
obróbki 

Przy temperaturze powietrza i podłoża +20°C i wilgotności względnej 65 %: po 1 – 
2 godzinach (w zależności od grubości warstwy) 
Wartości te mogą się znacznie różnić w przypadku wyższej wilgotności lub 
niższych temperatur.   
dalsza aplikacja możliwa po ok. 2 godzinach 

Czyszczenie narzędzi Wyczyścić wodą natychmiast po użyciu. 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

Stwardniały materiał można usunąć wraz z odpadami z gospoarstwa domowego. 
Zabronionajest utylizacja materiału poprzez usuwanie go do kanalizacji. 

Dostawa 

Kolor produkt naturalnie biały  

Składowanie 

Warunki magazynowania Przechowywać w szczelnie zamkniętym opakowaniu i chronić przed 
mrozem.Otwarte opakowanie .PrzechowywaElement nienośny. 

Okres magazynowania Najlepsza jakość w orginalnym opakowaniu do ... (patrz opakowanie). 
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Oznakowanie 

Grupa produktowa Masa szpachlowa 

 
Skład  

Według wytycznych VdL dotyczących powłok budowlanych 
 dyspersja polimerowa 
 dwutlenek tytanu 
 wypełniacze mineralne 
 woda 
 glikoeter 
 dyspergatory 
 zagęszczacz 
 środek zwilżający 
 środek przeciwpieniący 
 Inhibitory korozji 
 środek konserwujący na bazie bronopolu / BIT / MIT 

Bezpieczeństwo Stosować się do karty charakterystyki! 
Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa odnoszą się do produktu w stanie dostawy, 
nieprzetworzonego. 

  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone informacje lub dane odnoszą się do standardowych zastosowań i opierają się 
na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one użytkownika z obowiązku samodzielnego 
sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
Telefax: 022 511 61 01 
www.sto.pl 


